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In de kolom ‘Gevraagde informatie’ is een korte beschrijving gegeven van de Bijlage, bewijsstukken en informatievoorziening. In de kolom ´Achter tabblad´ staat het nummer van het tabblad waarachter u de gevraagde informatie dient toe te voegen. In de kolom ‘Ja/Nee/n.v.t.’ dient u aan te geven of u aan het onderwerp heeft voldaan dan wel dat het niet van toepassing is.
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Bijlage B Gegevens met betrekking tot de eigen organisatie
	(1)
	Bedrijfsgegevens 
	

	a)
	Naam Gegadigde 
	

	b)
	Naam en functie tekenbevoegd persoon
	

	c)
	Naam en functie contactpersoon 
	

	d)
	Adres
Plaats
	

	e)
	Telefoonnummer contactpersoon
	

	f)
	Faxnummer
	

	g)
	E-mailadres contactpersoon 
	

	h)
	Website
	


 
 
	(2) 
	Bedrijfsprofiel 
	

	a) 
	Ondernemingsstructuur, inclusief eigendoms- en bestuurssituatie
	

	b)
	Beschrijving organisatiestructuur en organogram huidige organisatie
	

	c)
	Datum of jaar van oprichting
	

	d) 
	Beschrijving historie organisatie
	

	e)
	Dienstenassortiment dat Gegadigde in staat is aan te bieden (hoofdaannemer en onderaannemer(s)).
	




	Ondertekening

	Aldus naar waarheid ingevuld en rechtsgeldig ondertekend en in het besef dat het verstrekken van onjuiste gegevens, ook indien dit onopzettelijk gebeurt, tot uitsluiting van deelname kan leiden.

	Naam

	

	Functie	

	

	Datum

	

	Handtekening

	





[bookmark: _Toc335729063]Bijlage B-1 Verklaring onderaanneming
Indien er sprake is van onderaanneming

	1. Wat is de naam en de vestigingsplaats van de onderaannemer(s)?








	2. Welk deel van de opdracht geeft Gegadigde in onderaanneming en – indien er sprake is van meer onderaannemers – hoe wordt dat deel van de opdracht over de onderaannemers verdeeld?








	Hoofdaannemerverklaring

	Hierbij verklaart ondergetekende dat de hieronder vermelde hoofdaannemer zich bij gunning volledig en onvoorwaardelijk garant stelt voor de nakoming van de verplichtingen die uit de af te sluiten overeenkomst  voortvloeien, in overeenstemming met artikel 2:403 lid 1sub f BW.




	Ondertekening

	Aldus naar waarheid ingevuld en rechtsgeldig ondertekend en in het besef dat het verstrekken van onjuiste gegevens, ook indien dit onopzettelijk gebeurt, tot uitsluiting van deelname kan leiden.

	Naam

	

	Functie	

	

	Datum

	

	Handtekening
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Bijlage B-2 Akkoordverklaring gezamenlijk en hoofdelijke aansprakelijkheid

Indien er sprake is van een Inschrijving door een combinatie van bedrijven:

1. Wat is de naam van de combinatie?



2. Wie participeren (firmanamen) in de combinatie en waar zijn die participanten gevestigd?



3. Wie treedt namens de combinatie op als woordvoerder?



4. Bij welke participant is de penvoerder in dienst?



5. Welk deel van de opdracht wordt door de verschillende participanten uitgevoerd?



Hierbij verklaren ondergetekenden akkoord te gaan met de aanvaarding van de gezamenlijke en hoofdelijke aansprakelijkheid voor de inschrijving en de uitvoering van de opdracht, bij een eventuele gunning. Alle leden van de combinatie moeten deze verklaring medeondertekenen.


	Ondertekening

	Aldus naar waarheid ingevuld en rechtsgeldig ondertekend en in het besef dat het verstrekken van onjuiste gegevens, ook indien dit onopzettelijk gebeurt, tot uitsluiting van deelname kan leiden.

	Naam

	

	Functie	

	

	Datum

	

	Handtekening

	




	Ondertekening combinant

	Aldus naar waarheid ingevuld en rechtsgeldig ondertekend en in het besef dat het verstrekken van onjuiste gegevens, ook indien dit onopzettelijk gebeurt, tot uitsluiting van deelname kan leiden.

	Naam

	

	Functie	

	

	Datum

	

	Handtekening
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Bijlage B-3 Verklaring beroepsbekwaamheid derden
Indien van toepassing 

Gegadigde verklaart dat hij zich beroept op de beroepsbekwaamheid van (een) derde(n), als volgt (gegevens per derde afzonderlijk te verstrekken). 

1. Naam, rechtsvorm en adresgegevens van de derde;



2. Een verklaring waaruit blijkt dat, en op welke wijze Gegadigde daadwerkelijk over de middelen van de derde, benodigd voor de uitvoering van de opdracht, kan beschikken, alsmede een beschrijving van de wijze waarop Gegadigde zulks zo nodig kan aantonen. (bijvoorbeeld door overlegging van de verbintenis met deze derden zoals een overeenkomst, intentieverklaring, e.d.);



3. Beschrijving van het met de eis of eisen corresponderende gedeelte van de opdracht dat door de derde wordt uitgevoerd.




	Ondertekening

	Aldus naar waarheid ingevuld en rechtsgeldig ondertekend en in het besef dat het verstrekken van onjuiste gegevens, ook indien dit onopzettelijk gebeurt, tot uitsluiting van deelname kan leiden.

	Naam

	

	Functie	

	

	Datum

	

	Handtekening
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Bijlage C Verklaring met betrekking tot artikel 45 BAO
Hierbij verklaart ondergetekende, hierna te noemen “Gegadigde”:

1. Dat jegens Gegadigde niet bij een onherroepelijk vonnis of arrest een veroordeling is uitgesproken op grond van artikel 140, 177, 177a, 178, 225, 226, 227, 227a, 227b of 232a, 328ter, tweede lid, 416, 417, 417bis, 420bis, 420ter of 420quater van het Wetboek van Strafrecht;

2. Dat de Gegadigde niet in staat van faillissement, vereffening, akkoord of surséance van betaling verkeert, dan wel zijn werkzaamheden heeft gestaakt of in een andere soortgelijke toestand verkeert ingevolge een gelijkwaardige procedure van de nationaalrechtelijke regeling;

3. Dat er geen faillissement is aangevraagd of een procedure van vereffening of akkoord surséance van betaling dan wel een andere soortgelijke die in de nationaal rechtelijke regeling is voorzien, aanhangig is gemaakt;

4. Dat de Gegadigde niet bij een gerechtelijke beslissing die kracht van gewijsde heeft, veroordeeld is geweest voor een delict dat zijn beroepsmoraliteit in het gedrang brengt;

5. Dat de Gegadigde in de uitoefening van zijn beroep geen ernstige fout heeft begaan, vastgesteld op elke grond die Opdrachtgever aannemelijk kan maken;

6. Dat de Gegadigde aan zijn verplichtingen heeft voldaan ten aanzien van de betaling van de sociale verzekeringsbijdrage overeenkomstig de wettelijke bepalingen van het land waar hij gevestigd is of van het land van Opdrachtgever;

7. Dat de Gegadigde aan zijn verplichtingen heeft voldaan ten aanzien van de betaling van de belastingen overeenkomstig de wettelijke bepalingen van het land waar hij gevestigd is of van het land van Opdrachtgever;

8. Dat de Gegadigde zich niet schuldig heeft gemaakt aan valse verklaringen bij het verstrekken van de inlichtingen die overeenkomstig de artikelen 45 tot en met 53 BAO kunnen worden verlangd.

Hierbij verklaart ondergetekende tevens dat deze desgewenst, voorafgaand aan uitnodiging tot Inschrijving, op het eerste verzoek van SaNS binnen 10 dagen na een dergelijk verzoek bewijsstukken te overleggen waaruit blijkt dat hij niet verkeert in een van de omstandigheden als bedoeld in artikel 45 lid 1 en lid 3 BAO.


	Ondertekening

	Aldus naar waarheid ingevuld en rechtsgeldig ondertekend en in het besef dat het verstrekken van onjuiste gegevens, ook indien dit onopzettelijk gebeurt, tot uitsluiting van deelname kan leiden.

	Naam

	

	Functie	

	

	Datum

	

	Handtekening
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Bijlage D Verklaring Nederlandse taal
Hierbij verklaart ondergetekende dat het verantwoordelijke management en de met de uitvoering van de dienst belaste personeelsleden de Nederlandse taal in woord en geschrift goed beheersen voor zover relevant voor de uitvoering van de onderhavige werkzaamheden voor deze aanbestedingsprocedure en de eventuele uitvoering van het Contract.

	Ondertekening

	Aldus naar waarheid ingevuld en rechtsgeldig ondertekend en in het besef dat het verstrekken van onjuiste gegevens, ook indien dit onopzettelijk gebeurt, tot uitsluiting van deelname kan leiden.

	Naam

	

	Functie	

	

	Datum

	

	Handtekening
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Bijlage E Gegevens m.b.t. financieel-economische draagkracht
Ten behoeve van de beoordeling van de economische en financiële draagkracht van Gegadigde, zoals omschreven in paragraaf 5.3.1, verklaart Gegadigde onderstaande tabel naar waarheid te hebben ingevuld. 

Gegadigde dient tevens het (goedgekeurde) jaarverslag over het meest recente boekjaar mee te sturen. 

Gegadigde dient te voldoen aan een (gemiddelde) minimum omzeteis. Relevante omzet is die omzet die is behaald met activiteiten van gelijke aard als de activiteiten die de grondslag vormen van deze aanbesteding.

	In duizenden euro’s
	2009*
	2010*
	2011*
	Gemiddelde omzet

	Totaal omzet Gegadigde
		
	
	
	
	

	Relevante omzet laatste 3 jaar

	
	
	
	


* Bij toepassing van boekjaren anders dan kalenderjaar, geldt het best overlappende boekjaar.


Gegadigde houdt SaNS gedurende het aanbestedingsproces, gevraagd en ongevraagd, op de hoogte van ontwikkelingen ten aanzien van zijn organisatie welke van belang kunnen zijn voor SaNS bij de beoordeling van de door SaNS verstrekte informatie dan wel welke een rol kunnen spelen bij de door SaNS op basis van deze informatie te maken selectie. Onder deze ontwikkelingen worden onder meer verstaan een materiële negatieve wijziging in de door leverancier verstrekte financiële informatie, reorganisaties en veranderingen in de eigendomstructuur.







	Ondertekening

	Aldus naar waarheid ingevuld en rechtsgeldig ondertekend en in het besef dat het verstrekken van onjuiste gegevens, ook indien dit onopzettelijk gebeurt, tot uitsluiting van deelname kan leiden.

	Naam

	

	Functie	

	

	Datum

	

	Handtekening
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1. Gegadigde maakt wel/geen[footnoteRef:1] deel uit van een concern/holdingmaatschappij; [1:  Doorhalen wat niet van toepassing is.] 


2. Gegadigde maakt bij het verstrekken van de informatie in Bijlage E Gegevens m.b.t. financieel-economische draagkracht van de selectiecriteria wel/geen1 gebruik van de jaarcijfers van bedoelde concern/holdingmaatschappij.

	Antwoord op 1.
	Antwoord op 2.
	Holdingverklaring van toepassing?


	Wel
	Geen
	Nee, holdingverklaring is niet van toepassing


	Wel
	Wel
	Ja, de holdingverklaring moet worden overgelegd

	Geen
	Wel
	Situatie is niet mogelijk


	Geen
	Geen
	Nee, holdingverklaring is niet van toepassing




Afhankelijk van de bovenstaande antwoorden dient u de onderstaande verklaring aan te passen c.q. door te halen wat niet van toepassing is.

Tevens dient u onderstaand aan te kruisen welke situatie op uw onderneming van toepassing is. Indien gewenst, mag de verklaring worden aangepast.

	0

	Holdingverklaring wel van toepassing

	Hierbij verklaart ondergetekende dat de hieronder vermelde holding zich namens de Gegadigde bij gunning volledig en onvoorwaardelijk garant stelt voor de nakoming van de verplichtingen die uit de af te sluiten overeenkomst  voortvloeien, in overeenstemming met artikel 2:403 lid 1sub f BW.





	0

	Holdingverklaring niet van toepassing

	Hierbij verklaart ondergetekende dat de holdingverklaring niet van toepassing is.



Ondertekening namens de holding
	Ondertekening

	Aldus naar waarheid ingevuld en rechtsgeldig ondertekend en in het besef dat het verstrekken van onjuiste gegevens, ook indien dit onopzettelijk gebeurt, tot uitsluiting van deelname kan leiden.

	Naam

	

	Functie	

	

	Datum

	

	Handtekening

	



Ondertekening namens de Gegadigde
	Ondertekening

	Aldus naar waarheid ingevuld en rechtsgeldig ondertekend en in het besef dat het verstrekken van onjuiste gegevens, ook indien dit onopzettelijk gebeurt, tot uitsluiting van deelname kan leiden.

	Naam

	

	Functie	

	

	Datum

	

	Handtekening
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Bijlage G Referentieverklaring
De referenties welke door Gegadigde zijn voorzien van nummer 1,2 en 3 of de eerste drie referenties achter het tabblad worden gehanteerd als de minimumeis. 
	
	Referentienummer:
	.......   van  .......

	Naam opdrachtgever	
	

	Beschrijving organisatie opdrachtgever
	

	Land	
	

	Contactpersoon opdrachtgever: Naam en telefoonnummer
	

	Globale beschrijving van de dienstverlening: 

	

	Beschrijf, indien van toepassing, die delen van de dienstverlening die door een onderaannemer zijn uitgevoerd,
	

	Aantal calls (incidenten/service requests) per jaar
	

	Aantal wijzigingen per jaar
	

	Soort storage
	

	Opdrachtwaarde per jaar
	

	Looptijd
	Begin:
	Eind:





	Ondertekening

	Aldus naar waarheid ingevuld en rechtsgeldig ondertekend en in het besef dat het verstrekken van onjuiste gegevens, ook indien dit onopzettelijk gebeurt, tot uitsluiting van deelname kan leiden.

	Naam

	

	Functie	

	

	Datum

	

	Handtekening

	







